



В Оренбургской области чиновнику муниципального образования Абдулинский городской округ предъявлено обвинение в хищении бюджетных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области первому заместителю главы администрации муниципального образования Абдулинский городской округ по оперативному управлению – начальнику управления капитального строительства, архитектуры и коммунального хозяйства предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с августа 2016 по январь 2017 года обвиняемый, выступая Заказчиком от



Управления капитального строительства, архитектуры и коммунального хозяйства администрации МО Абдулинский городской округ, заключил муниципальный контракт с коммерческой организацией на выполнение работ по капитальному ремонту Радовского водозабора в городе Абдулино на сумму свыше 3 миллионов рублей. В дальнейшем, действуя вопреки интересам службы, подготовил совместно с коммерсантом, без проведения экспертизы, оговоренной условиями контракта, и подписал заведомо ложную первичную документацию, содержащую не соответствующие действительности сведения о полном выполнении условий муниципального контракта Подрядчиком и документы для полной оплаты всей суммы контракта, в том числе излишне выставленные Подрядчиком суммы, которые были оплачены. В результате неправомερных действий чиновника и коммерсанта муниципальному образованию Абдулинский городской округ причинен материальный ущерб на сумму более 1 миллиона рублей.

Ранее сообщалось, что в рамках расследования уголовного дела установлена причастность к совершению хищений бюджетных средств руководителя коммерческой организации. 15 июня 2017 года в качестве второго подозреваемого по данному уголовному делу задержан 58-летний житель города Абдулино, директор коммерческой организации, выступавшей Подрядчиком. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Установлено, что коммерсант, достоверно зная, что предприятие не имеет реальной возможности выполнения условий вышеуказанного муниципального контракта, сформировал умысел на хищение денежных средств, выделенных из местного и областного бюджетов. С целью незаконного обогащения, он создал видимость исполнения условий контракта, не выполнил в полном объеме работы, отраженные в актах о приемке выполненных работ, однако получил необходимые документы и полную оплату по контракту.

15 июня 2017 года следователями Следственного комитета России при поддержке сотрудников регионального Управления Росгвардии по месту жительства и месту работы подозреваемых проведены неотложные следственные действия для сбора доказательственной базы противоправной деятельности должностных лиц муниципального образования Абдулинский городской округ и коммерческой организации. Изъяты документы и электронные носители информации, имеющие значение для дела.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Чиновнику избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, коммерсант арестован. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1144591>